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Do wszystkich Wykonawców 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawy wyrobów 

medycznych stosowanych w elektroterapii kardiologicznej oraz elektrod ablacyjnych i diagnostycznych 

wraz z dzierżawą systemu elektrofizjologicznego i elektroanatomicznego 3D BZP.38.382-36.23 

 

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ 

Z DNIA 17.11.2023r. 

 

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie Specyfikacji Warunków Zamówienia, na 

podstawie art. 135 ust. 2, 6 i art. 137 ust. 1, 2 ustawy z dnia  11 września 2019r. Prawo Zamówień 

Publicznych (tj. Dz. U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia co następuje: 

 

Pytanie nr 1 dot. Pakietu nr 8 pkt 13: 

Pakiet 8 punkt 13 wymogów technicznych – Czy Zamawiajacy dopuści urządzenie bez algorytmu 

promującego własne przewodzenie przedsionkowokomorowe z dostymulowaniem lewej komory? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 

Pytanie nr 2 dot. Pakietu nr 9: 

Pakiet 9 punkt 4 wymogów technicznych – Czy Zamawiajacy dopuści urządzenie bez algorytmu 

promującego własne przewodzenie przedsionkowokomorowe z dostymulowaniem lewej komory? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

Pytanie nr 3 dot. Pakietu nr 9: 

Pakiet 9 punkt 10 i 11 wymogów technicznych – Czy Zamawiajacy dopuści urządzenie dedykowane 

badaniom 3T bez stref wykluczenia ale nie wyposażone w programowlaną funkcje rozpoznawania 

środowiska MRI?  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP wprowadza zmiany w SWZ  

w następujący sposób: 

W Formularzu asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 1 do SWZ, w Pakiecie nr 9 - Zaawansowany 

defibrylator resynchronizujący CRT-D MRI z możliwością wielokombinacyjnej zmiany konfiguracji 

stymulacji lewokomorowej dla pacjentów kachetycznych wraz z kompletem elektrod, w Tabeli 

„Parametry techniczno-użytkowe” w pkt 10 i 11 SWZ zmienia zapis z: 

 

10. Sprzęt z programowalną funkcją automatycznego rozpoznawania środowiska MRI 

11. 
Urządzenie wraz z elektrodami certyfikowane do badań w środowisku ProMRI 1,5T 

bez stref wykluczenia (FBS) oraz 3T ze strefami wykluczenia (EXZ) 

 

który otrzymuje brzmienie: 

 

10. 
Sprzęt z programowalną funkcją automatycznego rozpoznawania środowiska MRI lub 

bez programowalnej funkcji automatycznego rozpoznawania środowiska MRI 

11. 

Urządzenie wraz z elektrodami certyfikowane do badań w środowisku ProMRI 1,5T 

bez stref wykluczenia (FBS) oraz 3T ze strefami wykluczenia (EXZ) lub bez stref 

wykluczenia 
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Pytanie nr 4 dot. Wzoru umowy: 

Czy Zamawiający zmodyfikuje zapis w prag. 2 ust.8 i zwiększy minimalną wartość realizacji 

przedmiotu umowy do 60% dla każdego pakietu oddzielnie, co wiąże się z zasadą równego 

traktowania Stron przy realizacji przedmiotu umowy. Uregulowanie tego zapisu wynika z potrzeby 

ochrony również wykonawcy, dla którego już na etapie postępowania o udzielenie zamówienia 

publicznego jest to istotna informacja, która wpływa na decyzję o starcie w postępowaniu, a także w 

dużej mierze o cenie oferty.  
 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

Pytanie nr 5 dot. Wzoru umowy: 

Czy Zamawiający w parag.7 DEPOZYT ust.2 wyrazi zgodę na wydłużenie terminu na utworzenie 

depozytu z 3 dni roboczych do 5 dni roboczych od dnia obowiązywania umowy?  

 

 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP wprowadza zmiany w SWZ  

w następujący sposób: 

W § 7 ust. 2 Wzoru umowy – Załącznik nr 4 do SWZ zmienia zapis z: 

 

„2. Celem utworzenia depozytu zgodnie z umową, Wykonawca zobowiązany jest za wcześniejszym 

uprzedzeniem w terminie 3 dni roboczych od daty obowiązywania umowy, dostarczyć 

Zamawiającemu przedmiot umowy w ilościach określonych w Formularzu asortymentowo-

cenowym stanowiącym Załącznik nr 1 do Umowy oraz na warunkach określonych w niniejszej 

umowie. Przedmiot umowy pozostawiony w depozycie, jest własnością Wykonawcy do chwili 

pobrania go do zabiegu. Z chwilą pobrania własność przechodzi na Zamawiającego. Wykonawca 

na podstawie raportu zużycia wystawi rachunek lub fakturę VAT dokumentującą dokonaną 

sprzedaż.” 

 

który otrzymuje brzmienie: 

 

„2. Celem utworzenia depozytu zgodnie z umową, Wykonawca zobowiązany jest za wcześniejszym 

uprzedzeniem w terminie 5 dni roboczych od daty obowiązywania umowy, dostarczyć 

Zamawiającemu przedmiot umowy w ilościach określonych w Formularzu asortymentowo-

cenowym stanowiącym Załącznik nr 1 do Umowy oraz na warunkach określonych w niniejszej 

umowie. Przedmiot umowy pozostawiony w depozycie, jest własnością Wykonawcy do chwili 

pobrania go do zabiegu. Z chwilą pobrania własność przechodzi na Zamawiającego. Wykonawca 

na podstawie raportu zużycia wystawi rachunek lub fakturę VAT dokumentującą dokonaną 

sprzedaż.” 

 

Pytanie nr 6 dot. Wzoru umowy: 

W celu miarkowania kar umownych zwracamy się z prośbą o zmianę wysokości kary określonej w 

parag.11 KARY UMOWNE ust.1 pkt. 2 z 10%na 5% wartości brutto niewykonanej lub nienależycie 

wykonanej części zamówienia, w przypadku gdy dana dostawa będzie obejmować przedmiot umowy 

o złej jakości, nie posiadający deklarowanych właściwości oraz przedmiot umowy w ilości niezgodnej 

z zamówieniem. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
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Pytanie nr 7 dot. Wzoru umowy: 

Parg.5 WARUNKI UMOWY ust.12 - Ponieważ posiadanie przez Zamawiającego programatorów jest 

niezbędne do prawidłowego funkcjonowania urządzeń wszczepialnych składamy zapytanie czy 

Zamawiający wyrazi zgodę na zaakceptowanie wzoru umowy używania, która stanowi załącznik do 

niniejszego zapytania? Umowa gwarantuje serwis, naprawę w ramach obowiązującej umowy 

przetargowej oraz określa zasady używania sprzętu oraz wynika z obowiązków według 

Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w 

sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie 

swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46WE (ogólne rozporządzenie o 

ochronie danych)?  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

Pytanie nr 8 dot. Wzoru umowy: 

Zgodnie z art. 439 ust. 2 pkt 4 PZP, postanowienia umowy odnoszące się do waloryzacji związanej ze 

zmianą ceny materiałów lub kosztów, powinny zawierać maksymalną wartość zmiany wynagrodzenia, 

jaką dopuszcza zamawiający w efekcie zastosowania postanowień o zasadach wprowadzania zmian 

wysokości wynagrodzenia. Czy Zamawiający wskaże przedmiotową wartość? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP wprowadza zmiany w SWZ  

w następujący sposób: 

W § 12 Wzoru umowy – Załącznik nr 4 do SWZ, po ust. 8 dodaje ust. 9 w brzmieniu:  

 

„9. Zamawiający dopuszcza maksymalną wartość zmiany wynagrodzenia w efekcie zastosowania 

postanowień o zasadach wprowadzania zmian wysokości wynagrodzenia, o których mowa w § 12 

umowy do poziomu 15 %.” 

 

Pytanie nr 9 dot. Wzoru umowy: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie postanowień Załącznika nr 4 do SWZ 

(„Umowa”) w zakresie § 7 ust. 12 poprzez wskazanie, iż w ramach wykonania zastępczego 

Wykonawca zobowiązany jest do zwrotu różnicy cen (w przypadku, gdy ceny z wykonania 

zastępczego przekraczają ceny wskazane w Umowie). Wykonawca nadmienia, iż przedmiotowe 

rozwiązanie stanowi standard stosowanych dla instytucji wykonania zastępczego w umowach, których 

przedmiotem jest dostawa wyrobów medycznych. 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP wprowadza zmiany w SWZ  

w następujący sposób: 

W § 7 ust. 12 Wzoru umowy – Załącznik nr 4 do SWZ zmienia zapis z: 

 

„12. Jeżeli Wykonawca opóźnia się z uzupełnieniem depozytu w terminie określonym w § 7 ust. 5 

umowy, Zamawiający może bez uprzedniego wezwania, mając na uwadze cel umowy, powierzyć 

wykonanie dostawy przedmiotu umowy podmiotom trzecim na koszt i ryzyko Wykonawcy 

(wykonanie zastępcze).” 

 

który otrzymuje brzmienie: 

 

„12. Jeżeli Wykonawca opóźnia się z uzupełnieniem depozytu w terminie określonym w § 7 ust. 5 

umowy, Zamawiający może bez uprzedniego wezwania, mając na uwadze cel umowy, powierzyć 

wykonanie dostawy przedmiotu umowy podmiotom trzecim na koszt i ryzyko Wykonawcy 

(wykonanie zastępcze). Wykonawca zobowiązany jest do zwrotu różnicy w cenie.” 
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Pytanie nr 10 dot. Wzoru umowy: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację § 11 ust. 1 pkt 6 Umowy poprzez obniżenie 

wskazanej tam kary z 1 000,00 zł do 500,00 zł. W ocenie Wykonawcy kara w wysokości 1000 PLN 

jest rażąco wysoka oraz nieproporcjonalna do wymiaru ewentualnej szkody Zamawiającego. 

Pragniemy nadmienić, że kara umowna w głównej mierze powinna realizować funkcję stymulacyjną i 

prewencyjną. Należy jednak pamiętać, żeby Zamawiający nie nadużył środka motywującego 

wykonawcę, bowiem jak stwierdziła KIO w wyroku z dnia 19 lutego 2010 r., sygn. akt: 1839/09: „Z 

karą rażąco wygórowaną mamy do czynienia, gdy jej wysokość przekracza granice motywacji 

wykonawcy do realizacji zamówienia i stanowi przyczynek dla zamawiającego do wzbogacenia się.” 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

Pytanie nr 11 dot. Wzoru umowy: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację § 11 ust. 1 pkt 7 Umowy poprzez obniżenie 

wskazanej tam kary z 800,00 zł do 400,00 zł. W ocenie Wykonawcy kara w wysokości 1000 PLN jest 

rażąco wysoka oraz nieproporcjonalna do wymiaru ewentualnej szkody Zamawiającego. Pragniemy 

nadmienić, że kara umowna w głównej mierze powinna realizować funkcję stymulacyjną i 

prewencyjną. Należy jednak pamiętać, żeby Zamawiający nie nadużył środka motywującego 

wykonawcę, bowiem jak stwierdziła KIO w wyroku z dnia 19 lutego 2010 r., sygn. akt: 1839/09: „Z 

karą rażąco wygórowaną mamy do czynienia, gdy jej wysokość przekracza granice motywacji 

wykonawcy do realizacji zamówienia i stanowi przyczynek dla zamawiającego do wzbogacenia się.” 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

Załącznikiem do niniejszego pisma jest: 

- Załącznik nr 1 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy po zmianach z dnia 17.11.2023r. – 

Pakiet nr 9 

- Załącznik nr 4 do SWZ – Wzór umowy po zmianach z dnia 17.11.2023r.  

 

Pozostała treść SWZ oraz załączników do SWZ nie ulega zmianie, a powyższe informacje 

należy traktować jako integralną część SWZ. 

 

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 

 

 

Z poważaniem 


